

2022 年度奨学金事業募集要項

矢崎きずな基金は、サモア唯一の国立大学であるサモア国立大学に通学する学生に対して 奨学金を支給しています。

1. 奨学金概要

(1) 支給対象: 学部学生(Business & Entrepreneurship 学部、Science 学部、Education 学部、Arts 学部);

博士課程学生

- (2) 支給対象期間:学部学生 3年間、博士課程学生3年6か月(ともに最短修業年限)
- (3) 支給人数(每年採択): 学部学生 10 名;

博士課程学生1名

- (4) 支給内容:登録料、履修料、学友会費、授業料、書籍代。 最短年数で卒業あるいは修了した奨学生に対しては、卒業・修了時にお祝 い金を支給する。
- (5) 本基金の奨学金の対象は、毎年度サモア国立大学との協議により見直しが行われます。 2022 年度(第5期)は、COVID-19 支援として 学部学生、博士課程学生の対象学生 の増員と、Foundation Year 対象の特別枠が臨時に設けられています。各年度の対象などは、サモア国立大学担当課に確認して下さい。
- 2. 必要書類送付先・問い合わせ先応募方法・スケジュール
 - サモア国立大学から推薦のあった候補者を対象として本基金の選考委員会にて面接を行います。(2月)
 - 本基金への奨学金の申し込み・手続きに関するお問い合わせは、サモア国立大学 へお願いします。
- 3. 決定及び通知について
 - 選考委員会にて選考を行い、理事会の承認によって決定します。決定内容はサモア 国立大学を通じて本人に通知します。

4. その他

● 奨学生の氏名や写真は、本基金のホームページなど本基金発行物に使用する場合があります。使用する場合は、NUSの担当課から奨学生へ確認の連絡があります。